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DEN MATEK –                                  
OPĚT TROCHU JINAK            
Kulturní komise Obecního úřadu Krásensko pořádá v sobotu 9. 5. 2026
u příležitosti oslavy Dne matek zájezd pro všechny ženy a dívky.
Tentokrát se vydáme do Kroměříže.
Na co se můžete těšit:
Květná zahrada s komentovanou prohlídkou Rotundy
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Kroměřížská Květná zahrada, známá též pod názvem Libosad, patří mezi nejvýznamnější zahradní díla v celosvětovém měřítku. Dnes je prakticky jediným představitelem takto komponovaného celku v Evropě. V samém srdci zahrady byl v letech 1666 až 1668 podle projektu Giovanniho Pietra Tencally vystavěn dle slov mecenáše celého díla olomouckého biskupa Karla II. z Lichtensteinu-Castelkorna (1664–1695) Lusthaus, jinak také osmiboký centrálně orientovaný pavilon – Rotunda.
Arcibiskupské sklepy Kroměříž – prohlídka sklepů s ochutnávkou vína
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Historie arcibiskupských sklepů je úzce spjata s historií města Kroměříž. Tradiční výroba zde započala již před více než 750 lety. 
Sklepy, dosahující hloubky 6,5 m, jsou součástí podzemí arcibiskupského zámku. Dělí se na horní a dolní sklep a zaujímají celkovou plochu 1030 m2. Horní sklep byl vybudován při barokní přestavbě. V dolním sklepě se nachází nejstarší část zámku, neboť se jedná o pozůstatky původní gotické tvrze. S celoročními stálými teplotami jsou zde velmi vhodné podmínky pro výrobu a zrání ryze mešních vín. Vína zrají v dubových sudech různé velikosti. Největší pojme 
19 280 litrů a nejstarší sud je z roku 1805. Oba sudy se v současné době však už nepoužívají.

Návštěva celostátní prodejní zahradnické výstavy, Floria JARO 2026

Návrat do Krásenska – v Krásensku bude večer tradiční akce „Opékání makrel“. Kdo bude chtít, může pokračovat posezením u opékání. S organizátory opékání je domluveno, že před příjezdem můžeme nahlásit počet zájemců o makrely, které budou pro nás připraveny hned po příjezdu.

Obecní úřad hradí všem ženám dopravu a část vstupného. Bude vybírán příspěvek ve výši 300,-Kč/osoba.  

Zájemkyně se mohou přihlásit v kanceláři obecního úřadu nebo na tel. č. 517 385 463 
do středy 6. 5. 2026.  

Odjezd autobusu je v sobotu 9. 5. 2026 v 8.00 hod. z autobusové zastávky.

Těšíme se na příjemně prožitý jarní den.
